

Благодійний фонд

**МИСТЕЦЬКИЙ  
АРСЕНАЛ**

Вул. Предславинська, 34-Б, Київ, 03150, Україна Тел.: +38 (044) 592-60-27 E-mail: bf.arsenal@ukr.net

№ 03-03/02 від 16.02.2017р.

### **РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

Благодійний фонд ДМБФ «Доброта» є відомою в Україні благодійною організацією, яка користується заслуженим авторитетом та повагою завдяки своїй активній діяльності та реалізації соціально значимих проектів з 1998 року.

З часів свого заснування колектив фонду «Доброта» та його керівник Яков Рогалін, які завжди спрямовували свої зусилля на відродження благодійності та розвитку ефективного соціального партнерства, продемонстрували відданість справі та відповідальність, ініціативність, креативність, відповідність міжнародним стандартам.

Завдяки високій активності та ефективності своєї діяльності фонд здобув велику кількість нагород і відзнак у сфері благодійності та соціальних інновацій.

За час роботи фонду його колективу вдалося об'єднати навколо своїх проектів тисячі підприємств, організацій, творчих спілок, засобів масової інформації, сімей, громадян. На зібрані кошти було надано допомогу тим, хто особливо гостро її потребує – десяткам лікарень, дитячих будинків, інтернатів, притуків, іншим громадським організаціям, тисячам окремих родин, людям з інвалідністю, а також волонтерським групам. Під час військового конфлікту на Сході України колектив фонду «Доброта» не залишив міста і здійснює свою діяльність у особливо складних умовах.

Співпраця Благодійного фонду «Мистецький Арсенал» та ДМБФ «Доброта» здійснювалася протягом понад п'яти років у рамках діяльності Асоціації благодійників України. Керівник фонду Яков Рогалін є активним учасником та організатором цілого ряду заходів, спрямованих на розвиток благодійності в Україні.

Благодійний фонд «Мистецький Арсенал» має усі підстави рекомендувати ДМБФ «Доброта» як ефективного та відповідального партнера, якісного виконавця благодійних та соціально значимих проектів, у тому числі проекту «Діти війни: термінова допомога родинам з дітьми в умовах військового конфлікту».

З повагою та надією на підтримку

Голова правління



Ольга Вієру